
機種: LG125
件號 零件名稱

泰翰產品零件牌價表

牌價

1.) 電源線-VDE(TP-41)(16A)POWER SUPPLY CABLE (VDE-1.0x2Cx4.2M-H07RNF) 411

2.) 電線護套CORD ARMOR 17

3.) 吸塵管組-DE25VACUUM EXTENSION HOSE (4M)(BLACK) 452

4.) 旋轉接頭-GS225UBAYONET HOSE CONNECTOR 21

5.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x14) 1

6.) 電線壓板CABLE CLIP 1

7.) 調速VR-LG125SPEED CONTROL RHEOSTAT (ORANGE-021C) 166

8.) 開關(大型)-GS225UMOTOR SWITCH (110V&220V) 69

9.) 連接線-LG125WIRE (0.75x2Cx98CM-H05VVF) 58

10.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x16) 1

11.) N/AN/A

12.) 塑膠把手(右蓋)-FM225HANDLE HALF-RIGHT (BLACK) 80

13.) 塑膠把手(左蓋)-FM225HANDLE HALF-LEFT (BLACK) 80

14.) N/AN/A

15.) N/AN/A

16.) N/AN/A

17.) 馬達殼(含鐵套)-DP100MOTOR HOUSING (ORANGE-021C) 142

18.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x20) 1

19.) 塑膠馬達後右蓋-LG125MOTOR REAR BRACKET-RIGHT (BLACK) 26

20.) 塑膠馬達後左蓋-LG125MOTOR REAR BRACKET-LEFT (BLACK) 26

21.) N/AN/A

22.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x25) 1

23.) 定子-HS225STATOR (220V-62x36.5x50) 506

23.) 定子-HS225STATOR (110V-62x36.5x50) 498

24.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B-PARTIAL THREAD (M4x60) 3

25.) 滾珠軸承608BALL BEARING (608) 63

26.) 轉子-LG125ARMATURE (110V-62x36.5x50) 802

26.) 轉子-LG125ARMATURE (220V-62x36.5x50) 800

27.) 滾珠軸承6000BALL BEARING (6000) 131

28.) 齒輪箱座-LG125GEAR PLATE (SILVER) 232

29.) 滾針軸承HK0810NEEDLE BEARING (HK 0810) 30

30.) 主軸齒輪-LG125OUTPUT GEAR (M1.25x21T) 176

31.) 扣環INTERNAL CIRCLIP (R-28) 3

32.) 扣環EXTERNAL CIRCLIP (S-12) 1

33.) 滾珠軸承6001BALL BEARING (6001) 153

34.) 雙頭圓鍵PARALLEL KEY (4x4x8) 10

35.) 主軸-LG125SPINDLE (M14xP2.0) 144

36.) 齒輪箱-LG125GEAR HOUSING (SILVER) 206

37.) 丸頭十字自攻複合螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-A-W/WASHER (M4x45) 3

38.) 鋁管-LG125EXTENSION COLUMN (L1000MM) 564

39.) 發泡握套-FM225FOAM HANDLE GRIP (250MM) 61

40.) 圓頭內六角螺絲SOCKET CAP SCREW (M5x10xP0.8) 3

41.) 塑膠支撐桿(右蓋)-FM225RIGHT FORK ARM (BLACK) 177

42.) 塑膠支撐桿(左蓋)-FM225LEFT FORK ARM (BLACK) 177

43.) 軟性傳動軸-GS225USECONDARY DRIVE SHAFT (320MM) 176

44.) 軟性外管-LG125DRIVE SHAFT COVER 355

45.) 一字固定螺絲-GS9SCREW 10

46.) 旋轉座-GS225UPIVOT BASE (SILVER) 122

47.) 磨盤座-GS225UPIVOT CONNECTING BRACKET (SIKVER) 184

48.) 磨盤主軸-LG125CONNECTING SPINDLE (M14xP2.0) 129

49.) 滾珠軸承6002BALL BEARING (6002) 281

50.) 扣環INTERNAL CIRCLIP (R-32) 3

51.) 壓縮彈簧-GS225USPRING (O2xO45xO49x40Lx4T) 12

52.) 橡膠吸塵管-磨牆機VACCUM HOSE 121

53.) 吸塵管彈簧-GS225USPRING (O1xO30xO32x363Lx30T) 32

54.) 塑膠扣環-GS225UPLASTIC CLIP (BLACK) 12

55.) 磨盤護蓋-LG125SANDING PLATE COVER (5')(BLACK) 281

56.) 扣環EXTERNAL CIRCLIP (S-40) 8

57.) 鋸片固定塊-LG125INNER FLANGE (O25.4) 116

57.) 鋸片固定塊-LG125INNER FLANGE (O22.2) 116

第 1 頁 共 2 頁



機種: LG125
件號 零件名稱

泰翰產品零件牌價表

牌價

58.) 鑽石磨盤DIAMOND GRINDING HEAD (100/120) 1,650

58.) 鑽石磨盤DIAMOND GRINDING HEAD (100/120) 1,650

58.) 鑽石磨盤DIAMOND GRINDING HEAD (60/80) 1,650

58.) 鑽石磨盤DIAMOND GRINDING HEAD (60/80) 1,650

59.) 磨盤壓塊-LG125ARBOR WASHER (M14xO35) 107

60.) N/AN/A

61.) 雙腳扳手-SM125(PROTEAM)FACE SPANNER WRENCH (78MM) 62

62.) 扣環EXTERNAL CIRCLIP (S10) 1

63.) 調速器+緩啟動-BH92SPEED CONTROL + SOFT START (110V) 924

63.) 調速器+緩啟動-BH92SPEED CONTROL + SOFT START (220V) 924

64.) 滾珠軸承608(批)BALL BEARING (608) 54

65.) 一次齒輪-LG125INPUT GEAR (M1.0x25T) 169

66.) 一次齒軸-LG125INPUT SHAFT (M1.25x12T) 188

67.) 軸承鋼片0816THRUST RING (0816) 23

68.) 油封-GS225UOIL SEAL (O20xO32x5) 14

69.) 隔環-LG125SHAFT RACE (O15xO20x7.5) 74

70.) 六角板手HEX KEY (M6) 11

71.) 開口扳手-SG6WRENCH (M17) 29

72.) 鋁磨盤-LG125ALUMINUM PAD (M14) 1,007

73.) N/AN/A

74.) 平華司FLAT WASHER (O4xO10x1) 1

75.) 橡膠華司RUBBER WASHER (O4xO11x1) 1

76.) 磁鐵-TS55E(批)PICKUP MAGNET (O8xO15x5) 15

77.) 鐵軸套-TS55ESPACER (O8xO12x10.5) 12

78.) 束帶ZIP TIE (2.4x80MM) 1

79.) 矽套管WIRE SLEEVE (O6) 25

80.) 丸頭十字螺絲PANHEAD MACHINE SCREW (M4x8xP0.7) 1

81.) 導風板-DP100FAN SHROUD (BLACK) 26

82.) 雙向把手組-FM225BAIL HANDLE (BLACK) 307

83.) 磨牆機手提袋-GS225CARRY BAG (ORANGE/BLACK/ORANGE-AGP) 784

84.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x10) 1

85.) 蝸型彈簧-RP220(批)BRUSH SPRING (0.35x3x3.5T) 12

86.) 碳刷CARBON BRUSH (7x11x17) 33

87.) 碳刷座-RP220BRUSH HOLDER (7x11) 28

88.) 一字固定螺絲-LG125SCREW 17

89.) 止附螺帽NYLOCK NUT (M5xP0.8) 1

90.) 端子台TERMINAL CONNECTOR BLOCK (PA-8-H) 7

第 2 頁 共 2 頁


